

Благодарственное письмо «За многолетний вклад в развитие Общественного контроля в Российской Федерации и в связи с десятилетием принятия Федерального закона от 21 июля 2014 года №212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» вручено президенту Национального союза агростраховщиков Корнею Биждову на конференции Общественной палаты РФ в Москве, приуроченной к этому юбилею.

Благодарность вручил заместитель секретаря Общественной палаты РФ Владислав Гриб.

Президент НСА Корней Биждов входит в состав Общественного совета при Минсельхозе РФ с 2014 г.

«Это безусловное признание результатов работы Общественного совета при Минсельхозе России, который сегодня на площадке конференции был еще раз назван одним из лучших и наиболее эффективных среди советов министерств и ведомств. Механизм общественного контроля демонстрирует свою практическую значимость, через него сегодня проходят все законодательные инициативы. В том числе, изменения законодательства об агростраховании проходят обязательные консультации с отраслевой аграрной общественностью», – подчеркнул Корней Биждов.

Википедия страхования